



## Марин АПОСТОЛОВ

### Предприемач

Бакалавър „Бизнес мениджмънт и предприемачество“

Магистър „Международен бизнес“



**М**арин Апостолов и професионалното му пътешествие са олицетворение на неуморния стремеж към знания и професионално израстване. Роден в Благоевград, той започва своя образователен път със силен фокус върху фотографията и графичния дизайн, чрез които развива творческите си способности и засилва вниманието към детайла.

Завършва Националната професионална гимназия по полиграфия и фотография в град София, с диплома и свидетелство за професионална квалификация „Полиграфист“, поставяйки солидна основа за бъдещите си начинания. В своето пътуване първоначално навлиза в света на графичния дизайн и печатните технологии, практикувайки наученото в една от най-престижните български печатници. Експериментаторският му дух и предприемаческият му стремеж го карат да търси възможности извън границите на родината си. Нетърпелив да изследва нови хоризонти заминава за Германия, където започва собствен бизнес, свързан с професионалното му образование. Много скоро открива, че има естествени способности за управление, което променя пътя му в живота. Започва изучаването на немския език, а след това в стремежа си да успее се потапя в REWE Group, преминавайки през различни роли. Стартирайки като обикновен служител в търговията на дребно, Марин се издига в йерархията и в крайна сметка поема ръководни роли в продължение на години.

Чрез работата и специализацията си – асистент, пазарен мениджър, придобита в Германия и графичен дизайн, надгражда знанията, придобива нови практически умения, безценни за управлението и бизнес практиките. Въпреки успехите в управлението, жаждата за знания на Марин остава неутолена. Осъзнавайки необходимостта от разширяване на разбиранията и усъвършенстване на уменията, той взема смелото решение да продължи обучението си. Избира Югозападния университет „Неофит Рилски“, специалност „Бизнес мениджмънт и предприемачество“. Амбициозен, упорит, отдаден, решителен и ориентиран към знанието завършва както бакалавърска, така и магистърска степен. Изпълва със съдържателност знанията и опита в направление бизнес администрация и управление, предприемачество и международен бизнес. По време на целия кариерен път, непоколебимата отдаденост на Марин Апостолов към растеж и самоусъвършенстване е движещата сила, белязала постиженията му.

От творческите области на графичния дизайн до динамиката на управлението, историята на Марин служи като пример за преобразуващото въздействие на „улавянето на възможности“, „прегръщането на промяната“ и непрекъснатото търсене на знания, на недостижимото. Въоръжен с богатство от познание, компетентности и новооткрита увереност, той се впуска в следващия етап от професионалното си пътуване. **„Всяка моя стъпка е продиктувана от ангажимента за непрекъснато учене и личностно израстване. От овладяването на тънкостите на графичния дизайн до ръководенето на различни екипи в динамични търговски обекти, “прегрънах” всяко предизвикателство като възможност да се отличавам, да се развивам и израствам. Гледайки напред, бъдещите ми планове за развитие са съсредоточени върху използването на мултидисциплинарния ми набор от умения, за да се впусна в предприемачеството.“**

Марин е на прага да стартира първото в България рибовъдно стопанство за пълноценно стопанство за биопродукт. Бъдещите му планове са да създаде няколко лични бизнеса като частен предприемач, с което е готов да окаже значително влияние на бизнес пейзажа в България. Пътуването му е доказателство за трансформиращата сила на образованието, за значението на решителността и постоянството в постигането на целите и стремежите.

В заключение, Марин Апостолов подхожда към бъдещето с непоклатим оптимизъм и увереност, подхранвани от вярата, че образованието не е просто средство за постигане на цел, а учене през целия живот и личностно израстване и просветление. Той твърдо вярва, че образованието надхвърля границите на класните стаи и учебниците, обогатявайки живота с мъдрост, благополучие и прогрес. **„Моят опит ми подсказва, че уменията за работа в екип, стратегическото мислене, емоционалната интелигентност и адаптивност са качества, незаменими**



***и необходими за постигане на успех в моята област. Удовлетворен съм, че придобитият опит е в основата на осезаемите резултати.***

Тъй като продължава да чертае своя курс в непрекъснато развиващия се „ландшафт на бизнеса и предприемачеството“, той остава непоколебим в своя ангажимент към ученето, иновациите и стремежа към съвършенство.

***„За мен образованието не е просто придобиване на степени или отличия, на звания и престиж. Става въпрос за възприемане на любопитството, което да развие твореца в човека; за предизвикване на въображението и креативността, които да те карат да поемаш рискове; за готовност и смелост да избягаш от рутината в името на иновацията и всичко това с преобразяващата и въздействаща сила на знанието.“*** – споделя Марин.

В този забързан свят, където промяната е единствената константа, Марин Апостолов е пример за непреходната стойност на образованието при оформянето не само на личната кариери, но и на характера и личния принос към обществото.

Послание към студентите са думите на Лао-Дзъ:

***„Внимавайте с мислите си – те стават думи.***

***Внимавайте с думите си – те се превръщат в действия.***

***Наблюдавайте действията си – те стават навици.***

***Внимавайте за навиците си – те се превръщат в характер.***

***Наблюдавайте характера си – това се превръща в твоята съдба.***

Хобитата на Марин са многолики, цветни и разнообразни като ролите му в живота: фотография, дърворезба, градинарство, спорт (ски, сноуборд, кайтсърф, спортна стрелба).

